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문제 2. 송금
입력 파일: standard input

출력 파일: standard output

시간 제한: 1 second
메모리 제한: 256 megabytes

JOI왕국의 비버호 근처에는 N개의 집이 있고, 1번부터 N번까지 반시계방향으로 번호가 붙어 있다.

각 집은 호수에서 바라봤을 때 왼쪽에 있는 집으로 송금 서비스를 사용하여 돈을 보낼 수 있다. (i번 집
(1 ≤ i ≤ N − 1)은 i+1번집이, N번 집은 1번이, 왼쪽에 있는 집이다.) 하지만, 돈을 보내려고 할 때, 보내는
돈의 양과 같은 만큼의 돈을 이용료로 지불 해야 한다. 보내는 돈은 1엔 단위여야 한다. 돈을 보낼 때에는,
이용료를 무조건 지불 해야 하고, 이용료와 보내는 돈의 양을 합쳐서 집에 있는 돈의 양을 넘을 수는 없다.

현재 i번 집 (1 ≤ i ≤ N)에는 Ai엔이 있다. 반면, 세금 기준에 따르면 i번 집에 Bi엔이 있는 것을 원한다.
송금 서비스를 이용 하여, i번 집의 돈의 양을 Bi로 만들고 싶다. 송금 서비스의 이용료를 제외하고는 돈을
사용할 수는 없다.

현재 집이 가지고 있는 돈과, 만들고 싶은 돈의 양이 주어졌을 때, 돈의 양을 원하는 대로 맞출 수 있는지의
여부를 판단하는 프로그램을 작성하여라.

입력 형식

표준 입력에서 다음과 같은 형식으로 주어진다.

N

A1 B1

...

AN BN

출력 형식

송금 서비스를 이용하여 돈의 양을 원하는 대로 맞출 수 있으면 Yes, 아니면 No를 출력하여라.

제한

• 2 ≤ N ≤ 1 000 000.

• 0 ≤ Ai ≤ 1 000 000 000 (1 ≤ i ≤ N).

• 0 ≤ Bi ≤ 1 000 000 000 (1 ≤ i ≤ N).

서브태스크 1 (15 점)

• N ≤ 7

• Ai ≤ 5 (1 ≤ i ≤ N)

• Bi ≤ 5 (1 ≤ i ≤ N)

서브태스크 2 (40 점)

• N ≤ 20

서브태스크 3 (45 점)

추가 제한조건이 없다.
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예제

standard input standard output
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참고 사항

첫째 예제에서는, 송금 서비스를 다음과 같은 방법으로 이용하면 돈의 양을 원하는 대로 맞출 수 있다.

• 2엔을 5번 집에서 1번 집으로 보낸다. 2엔을 이용료로 낸다.

• 1엔을 1번 집에서 2번 집으로 보낸다. 1엔을 이용료로 낸다.

• 1엔을 2번 집에서 3번 집으로 보낸다. 1엔을 이용료로 낸다.

둘째 예제에서는, 송금 서비스를 이용하여 돈의 양을 원하는 대로 맞출 수 없다.

셋째 예제에서는, 보내는 돈의 단위가 1엔 단위임에 주의하여라.

넷째 예제에서는, 송금 서비스를 아예 사용 할 필요가 없다.
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